
最新幼儿园大班半日家长开放日总结(优
秀5篇)

总结的内容必须要完全忠于自身的客观实践，其材料必须以
客观事实为依据，不允许东拼西凑，要真实、客观地分析情
况、总结经验。优秀的总结都具备一些什么特点呢？又该怎
么写呢？这里给大家分享一些最新的总结书范文，方便大家
学习。

幼儿园大班半日家长开放日总结篇一

在老师的精心准备，幼儿的积极投入，家长的热情参与
下，“大班家长开放日活动”圆满地结束了。活动中，我们
老师一如既往、恪尽职守、团结合作，赢得了家长们的一致
好评。

张老师执教了数学活动《有趣的数学世界》。科技发展日新
月异，家长的要求也不断地提高。他们希望老师能多借助高
科技产品，给孩子传递更丰富更前沿的信息。于是张老师利
用数码相机、网络等资源，制作了课件。运用课件上课，不
但孩子们的兴趣提高了，学习兴趣更浓厚了，连家长也觉得
耳目一新，他们普遍认为：数学活动生动有趣，孩子发言积
极，学到了许多生活中的数字概念;孩子上课时注意力集中，
善于动脑，对生活中的数字较敏感，比较满意;日常生活中有
太多与数字有关的事物，要培养孩子对周围事物的兴趣，多
问才能多知。

本次活动很有意义，不但可以使家长可以近距离地观察孩子
在园表现，也更理解了老师付出的辛苦。以后家长会更主动
地配合老师的要求，加强与老师的沟通。和孩子一起参与活
动使我们家长也学到了很多，对改进孩子的教育方法很有帮
助。今后，我们会创设更多的机会，引导孩子自由探索、自
主发展，成为学习的主体。



幼儿园大班半日家长开放日总结篇二

20xx年11月17日，中韩庄幼儿园大二班举行了一次半日开放
活动，对于整个活动过程进行系统总结如下：

活动内容的安排主要包括：入园、向老师问好、自由选择区
域活动、集中教育活动、入厕、洗手、喝水、集中教育活动、
早操、户外游戏、放学前的安全教育、站队等待家长来接。

检查情况：

幼儿来园后能够主动的和老师鞠躬问好，然后向家长说再见。
放下书包先取进区卡，然后安静地进行区域活动。在区域活
动时有问题幼儿会积极的举手示意老师。这是对孩子规则的
一种培养。

教育教学活动，这节课我们上的是《假如我有翅膀》，这次
活动属于一次语言领域的谈话活动，主要是培养幼儿的语言
表达能力和孩子的思维拓展能力。幼儿都能很积极的举手回
答问题，这也是培养孩子以后上课的好习惯。能够大方的表
达出自己的想法用完整的普通话说出来也是一个很大进步。
幼儿比较感兴趣，能够按时完成目标。活动课也进行的非常
有序。

生活自由活动：幼儿能够自己有次序的站队入厕，没有发现
乱跑乱撞的现象。上完厕所后自己去洗手。在洗手时每个孩
子第一件事就是挽起袖子这是一个非常好的习惯。洗手、用
香皂、冲手、关水龙头、擦手、自己走着回活动室然后拿杯
子喝水。幼儿会自动排队没有争抢现象。但是在洗手或者上
厕所的时候有的几个孩子关系特别好会发生“我等着你，咱
们一起”的现象。在以后生活活动的时候会多加注意这些问
题。幼儿在喝水的时候还会发生大声说话的情况，会再提醒
幼儿让幼儿养成一个良好的行为习惯。



集中教育活动，这节的集中教育活动是《扑克牌站起来》幼
儿对这次的活动非常感兴趣，从活动开始就充满热情，积极
努力的探索其中的奥秘，每个幼儿都有扑克牌，他们想尽办
法的尝试着让扑克牌站起来，孩子与孩子间讨论着想办法，
其中也体现出来团结的力量。直到想到办法互相传达办法，
通过交流尝试每个幼儿最少知道了两种让扑克牌站起来的办
法。活动进行的很顺利，目标达到了，也让幼儿有了成就感。

早操，在做早操的时候幼儿刚开始的兴奋是因为出来玩了，
后来组织幼儿进行热身运动才稍微回到点状态，一直到正式
做操幼儿才完全的进入到状态中，没有发现不做操的幼儿。

户外活动进行的是两人三足，再讲游戏规则的时候幼儿很用
心的在听，没有出现犯规现象，进行到后来居然成了一种比
赛游戏。幼儿积极参与游戏很成功，幼儿真正的体会到了同
心协力的重要性，玩的热火朝天。

进行安全教育，组织幼儿回到活动室后进行安全教育，主要
是在家长来接时必须要等家长走的幼儿身边时才能过去，因
为活动室是守在路口来往的家长比较多这样就避免了其他的
家长会撞到幼儿的情况发生。在路上不得缠着家长买路边的
零食；在自行车上的幼儿一定要注意安全小心驳到脚，坐三
轮车的幼儿不得把头或手脚往外伸以免让车碰到。说完后幼
儿穿戴整齐在活动室前站队等家长来接。

总起来说这次活动开展的很成功，没有发现特殊问题，如果
照这样开展教育教学活动和日常管理，我们的幼儿教育会更
加辉煌。

幼儿园大班半日家长开放日总结篇三

活动内容：热情接待家长幼儿，请值日生照顾自然角。

活动准备：前一天安排值日生并分配任务、教室内提前摆放



好椅子

活动目标：热情接待幼儿，关注个别幼儿情绪。

活动内容：区域活动

重点指导：水果加工坊

活动准备：

1、提供多种水果。

2、塑料刀具餐盘叉子等。

活动目标：

1、安静、有序地开展各个区域活动，遇到问题能和同伴协商
解决。

2、能用正确的方法切分水果，并礼貌地请客人品尝。

大班美术活动：制作风动轮

活动目标：

1、学习制作风动轮，感受制作的快乐。

2、在玩风动轮中，感受风向与风轮转动之间的关系。

活动准备：《小朋友的书、美工》、剪刀、牙签人手一份

活动过程：

一、观察成品风动轮，探索制作方法。



1、玩风动轮，引发幼儿兴趣。

（1）师：你们看这是什么？它是怎么玩的？

（2）师：你知道它是怎么做的吗？

2、把风动轮还原成圆形，请幼儿观察探索风动轮的制作方法。

师：现在我把它变回圆形，我们来看看是怎么制作的。

二、教师示范制作难点。

师：圆形中实现剪的位置和虚线折叠的角度是能不能让风动
轮动起来的重要因素。

三、幼儿操作，教师指导

按照步骤，幼儿制作风动轮。

师：现在请你们根据图示按步骤来制作风动轮。

四、户外玩风动轮

1、幼儿户外玩风动轮。

师：你的风动轮能转起来吗？谁转的最快？

2、探索不能转动的原因。

师：为什么有的风动轮不会转，可能是什么原因？

活动内容：快乐在一起、锉冰进行曲、大公鸡

活动准备：篮球人手一个



活动目标：

1、能安静、有序地进场和退场，保持情绪愉悦。

2、会根据律动音乐有节奏地展现肢体动作，与同伴配合默契。

活动内容：盥洗、吃点心

活动目标：

1、能安静吃完自己的一份点心，不和同伴聊天。

2、有序进行盥洗活动，能和同伴相互整理衣服。

方案一：亲子轮滑乐（雨天）

活动地点：器械室

活动目标：

1、爸爸妈妈组成各种障碍，孩子必须通过障碍到达终点。

2、通过游戏体验亲子活动的乐趣，加强亲子之前的感情。

方案一：亲子轮滑乐（晴天）

活动地点：前操场

活动目标：

1、爸爸妈妈组成各种障碍，孩子必须通过障碍到达终点。

2、通过游戏体验亲子活动的乐趣，加强亲子之前的感情。

活动内容：吃水果、播报新闻



活动准备：水果人手一份、事先准备好新闻

活动目标：

1、能在座位上安静地吃水果，吃完水果主动洗手。

2、能大胆地在同伴面前播报新闻，注意新闻的要点。

活动内容：午餐

活动准备：人手一份午餐

活动目标：

1、能够安静吃完自己的一份饭菜，不挑食、不剩饭。

2、饭后及时簌口并用毛巾擦脸擦手。

幼儿园大班半日家长开放日总结篇四

参与班级：大一、大二、大三、大四班

1、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观。

2、让家长走进幼儿园，了解幼儿生活，活动情况。了解幼儿
园的教育工作，能主动配合，做到家园互动。

3、培养幼儿在成人面前大胆表现自己，体验集体活动的乐趣。

亲切地接待幼儿来园，要求幼儿有礼貌地向教师问早和家长
再见，教注意幼儿的情绪。幼儿自主选择图书进行阅读。在
各班进行。

早操要求：整队，队形，口令，要求动作大方，整齐，幼儿
精神饱满。全年级在操场进行。



1、教师熟记教案，提问明确，具体。

2、教师讲解，小结交代清楚，语言精练。

3、关注全体幼儿的参与。合理使用激励性评价。

1、点心前热毛巾擦手。

2、安静、愉快的吃完自己的一份早餐。

3、提醒个别幼儿吃完后擦嘴巴，将餐具放指定位置。

分三组开展活动：

1、橡皮泥捏小动物和蔬菜；

2、七彩娃娃（纸杯制作）；

3、水果编制（各色皮纸）；

材料丰富，展示幼儿手工技能。关注全体幼儿的操作情况。

幼儿园大班半日家长开放日总结篇五

为了让活跃幼儿园学习和文化气氛，增进大家对幼儿在园一
日生活的了解，促进家园联系，营造和谐的家园氛围，20xx
年11月，我园7个班级分别举行了家长开放半日活动。本次活
动主要由早间活动，区域(中班)、集体教学活动(小班)，亲
子活动《水果拼盘大赛》四部份组成。在园长和各班级老师
的的精心策划下，以及在各位家长朋友们的积极配合下，本
次活动取得了圆满成功!

“一日之计在于晨”。为了给幼儿营造一个愉快的入园氛围，
让幼儿喜欢上幼儿园，我们的早间活动可谓是丰富多彩：室



内体制能游戏，音乐游戏，英语律动，涂鸦练习，故事欣赏
等等。本次活动严格按照各班周计划表时间进行。早间活动
中，中一班、中二班、小二班分别进行了涂鸦练习，小小班
和中三班是室内体制能游戏《圈圈乐》、《踩高跷》;小一班
则组织孩子进入了建构区.....各班级活动在班级老师的组织
下进行得有条不紊。家长通过早间活动了解到孩子开学两个
月以来动手能力和身体运动能力的提高，脸上一个个都洋溢
着满意的笑容!

区域活动是一种小范围的活动，也被称为活动区活动或开放
教育，幼儿在活动中可以根据自己的意愿选择角落，选择材
料，决定操作的次数，在独立的活动中主动地感知和思考，
建立自己表象的概念，并通过语言、动作、图画等形式来表
达自己的想法，蕴含着松散性、愉悦性、顺应儿童求知天性
的种种特点，是培植幼儿创造力的土壤。

根据幼儿的年龄特点和教学安排，本次家长开放日活动，中
班年级组开放了三个区域，分别是：建构区，益智区，科学
区。

通过各班设置的的区域区角活动的展示，寓教于乐，充分体
现了幼儿的主体参与性，同时又调动了家长参与活动的积极
性，还将一些新的教育观念传递给了家长，活动取得了较好
的效果。家长们通过参与活动，感受活动中的激情和欢乐，
从而进一步了解了幼儿在园的.学习、生活，还帮助家长树立
了寓教于乐的教育观。在丰富多彩的区域活动中，家长一边
看、一边玩，一边体验着孩子们的成长、一边品味着孩子的
成功……真可谓一举多得!难怪家长们很多都反映到以后还要
经常组织这样的活动。

这次开放日，小小班、小一班分别向家长展示了一节音乐游
戏活动，看到自己的宝宝在老师的带动下欣赏音乐、学唱歌
曲，快乐的舞蹈，家长们都露出了开心的笑容，虽然有个别
小朋友因为父母的到来，表现没有以往好，但家长们都表示



理解，不停地鼓励孩子;小二班的宝贝们则在毛毛虫老师的带
动下，和爸爸妈妈一起体验了体智能课堂的精彩，幼儿园里
欢声笑语一片......

本次亲子活动的内容是：《水果拼盘大赛》。亲子活动的目
的是为了丰富幼儿的在园生活，增进亲子之间的感情。活动
中，每位家长与幼儿都默契配合，大人们忙着削果皮、小孩
子忙着摆造型，真可谓是八仙过海各显神通!整个活动现场俨
如一个“水果加工厂”。大家尽情地发挥着自己的想象力，
大胆的创意。经过一番的精雕细琢后，一盘盘如画般栩栩如
生的水果拼盘就展现在大家面前了，有“鸳鸯戏水”、“孔
雀开屏”“荷塘月色”“螃蟹过河”……一幅幅作品让大家
目不暇接。

每个家庭都为自己的作品都贴上参赛标签，由小朋友担任评
委进行评选。评出了本次水果拼盘大赛的最佳作品奖。

《水果拼盘》亲子活动不仅激发了幼儿的想象力、动手操作
能力，也让幼儿和家长们体会了创作成功的乐趣。同时，通
过与父母共同参与活动，增进了孩子与父母之间的感情，营
造了和谐的家园气氛。

总之，通过本次“家长开放日”活动，不仅让家长走进了幼
儿园，了解到幼儿在园半日活动的情况，也让家长感受到参
与孩子们活动的快乐，理解到“家园”配合教育的重要性。
借着这次“家长开放日”活动的举行，增进了“家园”之间
的沟通力度，拉近了幼儿园与家长的距离，传递了新的教育
理念，统一了教育思想，掀起了家园共育的高潮，为家园共
育搭建起了密切的'交流平台。


